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Zitat von docfred 

Kann die Umfrage absolut verstehen. Was juckt auch den Nicht-Fan das Fußballstadion?
Selbst innerhalb der Anhängerschaft ist man doch gespalten, ob man wirklich ein neues
Stadion benötigt.

Und vor allem: Sollte in den Plänen des Vereins wirklich vorgesehen sein, dass die Stadt
Geld zuschießt, dann sollen sie sich ihr neues Stadion auch in meinen Augen in den
Hintern schieben! Nürnberg hat wahrlich drängendere Probleme, wichtigere Dinge mit
den zur Verfügung stehenden freien Mitteln zu erledigen.

Und Ja, auch ich erachte einen komplett neuen Konzertsaal wie auch die Sanierung von
Opernhaus und Meistersingerhalle als weitaus wichtiger als ein neues Fußballstadion

Wow es gibt sie also noch, die Leute mit Realitätssinn.
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